

# SLAPUKŲ POLITIKA

Šioje politikoje rasite išsamią informaciją apie tai, kokius slapukus naudojame Bendrovės svetainėje <https://site.pro/>, koku tikslu ir kokia informaciją renkame, kaip šiuos slapukus valdyti ir ištrinti.

## 1. Slapukai

Bendrovės svetainė [https://site.pro](https://site.pro/) naudoja slapukus (angl. cookies) tam, kad užtikrinti tinkamą Svetainės veikimą, rinkodaros tikslais ir tam, kad rinkti nuasmenintą statistinę informaciją apie Svetainės lankomumą. Tą patį daro daugelis internetinių svetainių.

## 2. Kas yra slapukai?

Slapukai yra nedideli tekstiniai failai, kurie apsilankius internetinėje svetainėje arba naudojantis Svetainės paslaugomis išsaugomi jūsų išmaniajame įrenginyje (kompiuteryje, išmaniajame telefone, planšetėje ar kt. įrenginyje). Dėl to Svetainė gali tam tikrą laiką „atsiminti“ jūsų veiksmus ir parinktis, o jums nereikia jų iš naujo įvedinėti kiekvieną kartą lankantis Svetainėje ar naršant įvairiuose jos puslapiuose. Slapukai taip pat gali leisti stebėti lankymosi Svetainėje trukmę, dažnumą bei padeda rinkti statistinę informaciją apie Svetainės lankytojų skaičių.

## 3. Slapukų naudojimo pagrindas

Visi mūsų naudojami slapukai naudojami tik su Jūsų išankstiniu sutikimu, išskyrus būtinuosius slapukus. Būtinieji slapukai padeda užtikrinti saugų Svetainės veikimą ir sudaro galimybę Svetainės lankytojams leisti naršyti bei naudotis Svetainės funkcijomis. Be šių slapukų Svetainė veiktų ne taip sklandžiai, kaip turi veikti ir neturėtume galimybės teikti tam tikrų Svetainės paslaugų. Informuojame ir apie tai, kad būtinieji slapukai nerenka informacijos rinkodaros tikslu, taip pat nestebi ir nefiksuoja Jūsų naršymo Svetainėje statistinės informacijos. Site.pro internetinėje svetainėje <https://site.pro/> esančiame slapukų valdymo įrankyje galite pasirinkti kokių rūšių slapukus pageidaujate įrašyti ir bet kuriuo metu pakeisti slapukų nustatymus, atšaukti savo išreikštą sutikimą, na o jei sutinkate su visais slapukai – tiesiog pažymėti „patvirtinti visus“ (arba – „Priimti viską“). *(Užrašas priklauso nuo to, koks slapukų įrankis yra įdiegtas internetinėje svetainėje).*

## 4. Kokius slapukus naudojame ?

Slapukų valdymo įrankyje galite detaliai susipažinti su Svetainėje naudojamais slapukais – čia pateikiame informaciją apie slapukų rūšis, slapukų paskirtį bei galiojimo terminus. *(Jeigu nėra galimybės pateikti šios informacijos slapukų įrankyje – visa informacija apie slapukus turi būti pateikta čia, slapukų politikoje. Informaciją apie tai, kokie slapukai naudojami internetinėje svetainėje gali pateikti Jūsų IT darbuotojai).*

## 5. Kam naudojami slapukai ?

Internetinėje svetainėje <https://site.pro/> slapukai naudojami tam, kad:

- atpažinti, ar Svetainėje naršo lankytojas, kuris jau buvo apsilankęs;
- fiksuoti statistinę informaciją apie Svetainės lankomumą ir Svetainės lankytojų naršymo įpročius;
- prisiminti Jūsų, kaip Google paslaugų naudojo, atliktus pasirinkimus;

- pagal Svetainės lankytojo naršymo Svetainėje istoriją, pritaikyti internetu rodomą reklamą;
- tobulinti Svetainę, kad ji būtų saugi, greita ir patogi.

Slapukų naudojimo teisinis pagrindas – mūsų teisėtas interesas užtikrinti techninį Svetainės funkcionalumą, o kai slapukai naudojami Jūsų pasirinkimams (siminti, statistiniais ir/ar pritaikytos reklamos teikimo tikslais – Jūsų išreikštas sutikimas.

## 6. Statistiniai duomenys apie naršymą Svetainėje (jei naudojamas Google Analytics įrankis ar koks nors kitas įrankis)

Mes nuolat tobuliname interneto svetainę ir siekiame, kad naudotis Svetaine būtų galima kuo paprasčiau ir kuo patogiau. Tuo tikslu turime žinoti, kokia informacija labiausiai domina mūsų Svetainės lankytojus, kaip dažnai lankytojai prisijungia, kokią naršyklę naudoja, koks turinys juos domina, iš kokių vietovių prie Svetainės jungiamasi, kokiuose įrenginiuose Svetainė veikia ir pan. Šią informaciją renkame Google Analytics įrankių pagalba, kurie leidžia ne tik fiksuoti kaip lankytojai naudojami Svetaine, bet ir pateikti reklamos pasiūlymus, kurie mūsų manymu Jums būtų įdomūs, pagrįstus Jūsų ankstesniais apsilankymais Svetainėje.

Atkreipiame Jūsų dėmesį į tai, kad Google Analytics slapukų pagalba surinkta informacija nėra siejama su IP adresu ir yra anoniminė.

Daugiau apie Google Analytics galite sužinoti čia: [https://support.google.com/analytics/answer/1012034?hl=lt&ref\\_topic=615780](https://support.google.com/analytics/answer/1012034?hl=lt&ref_topic=615780). Jūs galite nesutikti, kad Google Analytics įrankiai fiksuotų informaciją apie Jūsų naršymą internete. Tam, kad išreikšti nesutikimą – pasinaudokite Google Analytics atsisakymo naršyklės papildiniu <https://support.google.com/analytics/answer/181881?hl=lt>.

## 7. Kaip kontroliuoti slapukus ?

Pakeisti ir kontroliuoti slapukų sutikimus galite slapukų valdymo įrankyje ( turi būti tiesioginė nuoroda).

Taip pat galite ištrinti visus Jūsų kompiuteryje jau esančius slapukus, o interneto naršyklės nustatyti taip, kad slapukai nebūtų įrašomi Jūsų įrenginyje. Dauguma interneto naršyklių automatiškai priima slapukus, bet jei pageidaujate - naršyklę galima lengvai modifikuoti, kad jų nepriimtų.

Išsamesnė informacija apie tai, kaip ištrinti slapukus ir kaip pakeisti naršyklių nustatymus, kad slapukai nebūtų įrašomi, pateikiama čia (turi būti aktyvios nuorodos):

- Google Chrome
- Microsoft Edge
- Mozilla Firefox
- Microsoft Internet Explorer
- Opera
- Apple Safari

Tam, kad pašalinti slapukus iš mobiliojo telefono, paskaitykite savo telefono naudojimo instrukciją.

## 8. Kiek laiko saugome Jūsų informaciją ?

Slapukų saugojimo terminai yra nurodyti slapukų valdymo įrankyje greta kiekvieno slapuko.

Duomenis, kurių tvarkymui yra būtinas Jūsų sutikimas, ištriname nedelsiant automatiškai po Jūsų sutikimo atšaukimo. Google Analytics įrankiais surinkta statistinė informacija dažniausiai naudojama iki 2 metų. Kadangi dalį šios informacijos gali ištrinti tik mūsų partneriai, jie taip pat nustato saugojimo laikotarpį.

## 9. Kam perduodame Jūsų duomenis ?

Jūsų duomenis visada laikome saugiai ir reikalaujame, kad tai užtikrintų visi mūsų partneriai ir paslaugų teikėjai, kurie turi prieigą prie Jūsų duomenų. Jūsų duomenis gali peržiūrėti mūsų darbuotojai, atsakingi už internetinės svetainės <https://site.pro/> veikimą bei turinį ir Site.pro partneriai, teikiantys reklamos bei rinkodaros paslaugas; kuriantys, palaikantys bei vystantys programinę įrangą; teikiantys interneto svetainės turinio valdymo sistemos ir svetainės talpinimo paslaugas. Visais atvejais Jūsų asmens duomenys atskleidžiami tik tokia apimtimi, kiek tai yra būtina tam, kad užtikrinti kokybiškų paslaugų teikimą.

#### **10. Kaip susipažinti su savo duomenimis ?**

Jei norite sužinoti, kokius asmens duomenis esame apie Jus surinkę, prašome kreiptis į mus šiuos el. paštu [privacy@site.pro](mailto:privacy@site.pro) arba [atsiusti prašymą](#) registruotu Bendrovės paštu. Šiais kontaktais taip pat galite kreiptis prašydami duomenis ištaisyti, ištrinti, apriboti duomenų tvarkymą, atšaukti duotus sutikimus, nesutikti su duomenų tvarkymu remiantis mūsų teisėtu interesu, nesutikti su duomenų tvarkymo tiesioginės rinkodaros tikslu, jei taikoma – įgyvendinti teisę į perkeliamumą.

#### **11. Kur kreiptis dėl galimo pažeidimo ?**

Jei manote, kad Jūsų teisės į privatumą yra ar gali būti pažeistos, galite pateikti skundą Valstybinei asmens duomenų inspekcijai (toliau dar ir - VDAI), L. Sapiegos g. 17, Vilnius, tel. (8 5) 271 2804, 279 1445, faks. (8 5) 261 9494, el. paštas [ada@ada.lt](mailto:ada@ada.lt), E. pristatymo dėžutė: 188607912. Daugiau informacijos <https://vdai.lrv.lt/lt/veiklos-sritys-1/skundu-nagrinejimas>. Tačiau prieš kreipiantis į VDAI, dėl skundžiamo asmens duomenų tvarkymo veiksmo pirmiausia norime paprašyti susisiekti su Bendrovės el. paštu [privacy@site.pro](mailto:privacy@site.pro) tam, kad taikiai ir operatyviai išspręsti iškilusią problemą.

#### **12. Slapukų politikos atnaujinimo tvarka.**

Ši Slapukų politika gali būti atnaujinta ar pakeista, apie pakeitimus skelbiant internetinėje svetainėje <https://site.pro/>, pateikiant atnaujintą ar pakeistą Slapukų politikos redakciją ir nurodant naujos redakcijos įsigaliojimo datą. Rekomenduojame susipažinti su šia Slapukų politika tam, kad turėtumėte aktualią informaciją apie slapukų naudojimą Svetainėje.